



## **В суде завершается рассмотрение уголовного дела в отношении лидеров организованной преступной группы, совершавшей нападения на работников пунктов обмена валют**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении участников организованной преступной группы, которым следствие инкриминировало совершение похищения людей, разбойных нападений и убийств работников пунктов обмена валют.

В ходе расследования установлено, что в период с 2008 по 2010 года соучастники под руководством Ольги Лям и ее мужа Яна Гончарова совершили похищение и убийство пяти сотрудников пунктов обмена валют, а также похитили свыше 30 миллионов рублей. Обвиняемые действовали по схожей схеме, а именно: выбирали жертву (сотрудника пункта обмена валют), следили, похищали и насильно перемещали в заранее подготовленные дома на территории Калужской и Владимирской области. Там потерпевшим вводили психотропные препараты, с помощью которых подавляли волю к сопротивлению и получали необходимую информацию об устройстве сигнализации в помещении пункта и местонахождении денежных средств. После этого потерпевших душили, а тела сжигали или топили в близлежащих водоемах, чтобы в дальнейшем осложнить идентификацию трупа.

Лям и Гончаров, который является непосредственным исполнителем всех пяти убийств, полностью признали свою вину в совершении инкриминируемых им деяний. Уголовное дело в отношении них рассматривается судом в особом порядке. Расследование уголовного дела в отношении остальных соучастников, которые находятся под стражей, продолжается.

18 Июня 2012

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/724561/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/724561/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)